

WCBA新赛季即将打响 内蒙古农信女篮精彩亮相



新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月11日,2024~2025赛季内蒙古农信女篮出征动员会暨媒体开放日活动在呼和浩特市举行,标志着球队正式踏上新赛季的征程。

当日的活动以“承载梦想 蒙往前冲”为主题,旨在鼓舞球队士气。主教练杨赞和队长张茹分别进行了新赛季展望,表达了对新赛季的期待和决心。球队随后进行了新赛季奋进宣言,队长张茹带领全体队员宣誓,展现了球队承载热爱、勇往直前的精神风貌。另外,本赛季新加盟的球员王丽丽、卡拉尼·布朗和纳蒂莎·希德曼接受了新赛季球衣,象征着她们正式成为内蒙古农信女篮的一员。新赛季WCBA联赛将于11月15日开赛,随着联赛扩军为21支俱乐部,赛制分为A、B两组。内蒙古农信女篮首场比赛于11月16日开战,她们将在内蒙古体育馆迎战来访的北京女篮。



林诗栋男单世界排名飙升至第二

11月10日,WTT(世界乒乓球职业大联盟)法兰克福冠军赛最后一个比赛日。女单决赛,王曼昱4:2战胜王艺迪,收获冠军;男单决赛,林诗栋4:1战胜瑞典选手卡尔伯格夺冠。中国队就此包揽本站冠军赛男女单冠军。巴黎奥运会后,19岁的林诗栋已获得5站赛事冠军,跃升为国乒男队超级新星。

法兰克福冠军赛,林诗栋只丢了3个小局,半决赛更以4:0横扫中国台北名将林昀儒。决赛对手卡尔伯格的晋级之路同样含金量十足,先后淘汰了王楚钦和莫雷加德。不过,林诗栋的表现更胜一筹,他以11:5、11:7、11:9、8:11、11:8击败卡尔伯格,顺利夺冠。

林诗栋赛后表示,这5场比赛打下来,每一场的对手都非常强,“赛前没想到能打进决赛、赢下比赛,可能这一段状态在一点点变好,成绩还不错。”巴黎奥运会后,林诗栋是国乒男队表现最突出的球员。“感谢国家队领导、教练的信任,给了我很多比赛机会,每一次比赛自己也有好好珍惜,珍惜在场上的每一分球,坚持打到最后。”他说。



本站赛事过后,林诗栋追平了樊振东、王楚钦的冠军赛夺冠次数(2个)。自8月以来,林诗栋参加了阿拉木图挑战赛、澳门冠军赛、中国大满贯、亚锦赛、蒙彼利埃冠军赛、马斯喀特挑战赛、法兰克福冠军赛7个赛事,获得5个单打冠军、1个亚军(亚锦赛)、1个四强(蒙彼利埃站),一共收获了5150分,世界排名飙升至男单第二。

(据《新京报》)

丁俊晖打破了长达近5年的冠军荒



5年了, 丁俊晖终于捧起冠军奖杯!

“现在看到丁俊晖笑的次数,越来越少了,希望接下来他脸上能多些笑容。”今年斯诺克上海大师赛丁俊晖被淘汰后,有球迷说。11月10日,球迷的愿望实现了。在斯诺克国际锦标赛的决赛中,丁俊晖以10:7击败英格兰选手韦克林斩获冠军,这一刻距离他上一次斩获排名赛冠军,已经过去5年,看着手里沉甸甸的奖杯,丁俊晖终于再展笑颜。

“过去5年是一段辛苦的时光,不光我辛苦,球迷也辛苦,因为他们看我打球也像在受折磨。”赛后发布会上丁俊晖说,“还好,我们都挺了过去,等到了今天。”

“挺”确实是那段冠军荒里,用来形容丁俊晖和球迷最合适的名字。五年间,不论在国内比赛还是去国外参赛,丁俊晖总会经历赛前努力调整状态、赛中逐渐丢失感觉、赛后失望落寞离去,然后重新调整状态的循环。“每一次比赛我都认真准备,但是结果都不尽如人意,确实有点糟心。”两次作为嘉宾出席斯诺克上海大师赛欢迎仪式,丁俊晖都用半自我吐槽的语气,有些无奈地说道,“继续坚持吧,希望‘重见光明’的日子,能早点来。”

丁俊晖曾多次表示,参加在国内举办的比赛时,自己的心态会稍微放松一些,因为是家门口作战,有球迷支持,家人也会坐在看台上助威。此次出征在南京举办的国际锦标赛,心态成了他获胜的法宝之一。

半决赛与小将徐思的中国德比后,获胜的丁俊晖难得详细地评价了后辈的表现,“现在的年轻人比想象中努力,徐思每天最早到球馆开练,最晚离开,这是他能打进半决赛的原因,不过现阶段徐思还缺少一些经验。”丁俊晖脸上难得一见的丰富表情,让许多球迷都有些惊讶,因为他们已经很久没有看到丁俊晖如此轻松的样子了。

当晚的决赛,丁俊晖继续轻装上阵,整场比赛都表现得十分从容,最终凭借在关键时刻更好的发挥将对手挑落。除了奖杯,丁俊晖还拿到了另一份值得骄傲的成就——第一次在孩子面前成为冠军,丁俊晖感慨:“很开心能和孩子分享这份喜悦,上一次我拿英锦赛冠军的时候,她还天天躺着睡觉呢。”时间总在不经意间悄悄溜走,不过信念和努力也能带着奋斗者回到顶峰。丁俊晖用5年的坚持,寻回捧起奖杯后的微笑,下一次,或许不用这么长的时间。

(据《新民晚报》)

